

ПРЕСС-РЕЛИЗ

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

18.11.2022

Иркутскстат о летнем отдыхе детей в регионе

За минувшее лето в Иркутской области отдохнули 78850 детей, на 16% больше, чем годом ранее.

Лето – пора активного отдыха. Хорошо, если летние каникулы ребенок проводит не в четырех стенах, не в городской суете, а на свежем воздухе, много двигаясь, занимаясь активными играми, заводя новых друзей, набираясь впечатлений и одновременно поправляя здоровье.

Летом 2022 года в числе детей, отдохнувших в Иркутской области, не было прибывших из других регионов России. Из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей Приангарья отдохнули 13439 детей (17% общего числа отдохнувших). Значительную часть побывавших в детских лагерях составляют дети из Иркутска (13%) и Ангарского городского округа (12%).

Был организован отдых и для детей с ограниченными возможностями здоровья (3317 человек), для детей-инвалидов (1093 человека). За время отдыха 437 детей получили назначенную лечащим врачом поддерживающую терапию и 84 ребенка - первичную медицинскую помощь в экстренной и неотложной форме.

На территории Иркутской области функционировало 753 организации отдыха и оздоровления детей (без субъектов малого предпринимательства), из них более половины (52%) - в сельской местности. Из общего числа лагерей 7 – палаточного типа, в них провели часть летних каникул 1375 детей.

Отдыхом детей и их оздоровлением в летних лагерях занимались 13693 человека, из них 7318 педагогов, 1052 вожатых, 796 медицинских работников.

Инфографический материал в разделе: «Статистика/ Инфографика»:
<https://irkutskstat.gks.ru/folder/161072/document/187822>



664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39,
Тел.: (3952) 34-43-24 <https://irkutskstat.gks.ru>, E-mail: bud@stat.irtel.ru
Контактное лицо: Буинова А.А.